

## **РІШЕННЯ**

### **спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району**

#### **Звіт Забродівського сільського голови Надолинного В.Л. щодо здійснення виконавчим комітетом сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”**

**від 31.08.2011**

Діяльність виконавчого комітету Забродівської сільської ради щодо реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади спрямована на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України, інших нормативних документів, розпоряджень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, власних рішень, а також на виконання Програми соціально-економічного розвитку підвідомчої території, затвердженої рішенням від 07.04.2011 №25-УІ (У сесія УІ скликання).

До складу Забродівської сільської ради входять 5 населених пунктів: села Заброди, Філатове, Воскобійники, Новоселівка, Лозова, в яких проживає 1122 чоловіки, загальна площа сільської ради становить 4058,6 га, посівна площа становить 3298,9 га. На території сільської ради розташовані підрозділ Б-2 ТОВ «Трайгон Фармінг Харків», ДП «Богодухівський сільськогосподарський учбово-курсний комбінат», 5 фермерських господарств, 498 особистих селянських господарств, які характеризуються діяльністю сільськогосподарського напрямку. В умовах сучасного устрою сільське господарство на території сільської ради залишається пріоритетним видом розвитку, найбільшим сільгоспвиробником є підрозділ Б-2 ТОВ «Трайгон Фармінг Харків», який на сьогодні практикує сучасний підхід до обробітку земель, шляхом запровадження нових технологій, сучасної техніки, що в свою чергу проводить до зменшення потреб в робочій силі, відповідно до скорочення працівників. Велику роль відіграють особисті селянські господарства, які на сьогодні для багатьох мешканців сіл є єдиним джерелом для існування.

Крім того, на території сільської ради здійснюють свою діяльність 6 осіб підприємницької діяльності, які займаються здебільшого роздрібною торгівлею, діє цех по виготовленню столярних виробів (вікон, дверей) та ремонту меблів.

Поголів'я великої рогатої худоби, що утримує населення налічує 232 голови, із них 108 - корів, 432 - свиней, 98 – овець та кіз, 8 – коней, 206 – кролів, 60 - бджолосімей, 7524 – голів птиці.

До складу сільської ради обрано 16 депутатів, партійна приналежність депутатського складу: ПР – 2, НСНУ - 3, «Сильна Україна» - 1, партія ВО «Батьківщина» – 2, позапартійні – 8.

Виконавчий комітет налічує 7 чоловік, які на належному рівні забезпечують його діяльність.

У встановленому порядку затверджено усі регламентуючі діяльність ради документи.

Повноваження виконавчого комітету сільської ради у сфері соціально-економічного розвитку, що реалізовані у Програмі соціально-економічного розвитку населених пунктів сільської ради, систематично аналізуються на засіданнях виконавчого комітету, про що приймаються відповідні рішення.

У сільській раді відкрито 714 об'єктів погосподарського обліку. Усі об'єкти погосподарського обліку занесені в погосподарські книги.

Загальний обсяг доходів сільського бюджету на 2011 рік затверджений в сумі 287,0 тис. грн., у тому числі дотація вирівнювання з районного бюджету в сумі 78,6 тис. грн. Обсяг доходів загального фонду бюджету визначено у сумі 280,5 тис. грн., спеціального – 6,5 тис. грн.

Бюджет сільської ради за січень-липень 2011 року при фактичних надходженнях 98,9 тис. грн. в цілому по доходах виконаний на 98,6 %.

Загальний обсяг видатків сільського бюджету на 2011 рік встановлений у сумі 287,0 тис. грн. Обсяг видатків загального фонду бюджету визначено у сумі 280,5 тис. грн., спеціального – 6,5 тис. грн.

Видатки сільського бюджету за січень - липень 2011 року склали 145,7 тис. грн., або 89,9 % до затвердженого плану.

Вказані кошти спрямовувалися на першочергові заходи: виплату заробітної плати - 126,5 тис. грн., оплату спожитих енергоносіїв бюджетною сферою - 4,5 тис. грн., інші витрати - 14,7 тис. грн. Поточне фінансування проведено в міру виконання доходної частини бюджету.

Укладено 3 договори оренди майна комунальної власності, приміщень з ПАТ «Укртелеком», з Поштамтом центру поштового зв'язку №1 ЦОС №20 та з ПП Ткаченко для розміщення магазину.

Продаж майна у 2010 році не здійснювався. У 2011 році продаж об'єктів комунальної власності на конкурсних засадах не планується.

Сільською радою розроблена дислокація торговельних підприємств громадського харчування: на території сільської ради розташовано 6 підприємств роздрібною торгівлі, 1 кіоск та 1 бар.

Повноваження щодо встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи, розташованих на території сільської ради підприємств, установ та організацій сфери обслуговування виконуються. Режими роботи суб'єктів підприємницької діяльності узгоджені.

Населення, що проживає на території сільської ради, забезпечене регулярним транспортним сполученням з районним центром. Розклад руху автобусів на маршруті Богодухів-Заброди затверджений у встановленому порядку. Перевезення пасажирів дійсноє ТОВ «Авто-ОВІ», маршрут

обслуговується автобусами середньої місткості.

Сільською радою прийнято низку рішень, в тому числі про підготовку до роботи в осінньо-зимовий період. Рішення про надання дозволів на будівництво або перебудову, переобладнання індивідуальних житлових будинків не приймалися.

Проводиться підготовка висновків щодо надання або вилучення в установленому законом порядку земельних ділянок, що належать до компетенції сільської ради.

Ведеться робота щодо приватизації присадибних земельних ділянок громадянами (всього одержали державні акти 217 громадян) та оформлення державних актів на земельні ділянки, надані громадянам для особистого селянського господарства (177 громадян).

На даний час необхідно вирішити питання визначення території для складування, зберігання або розміщення виробничих, побутових та інших відходів відповідно до законодавства.

У сільській раді здійснюється контроль за додержанням природоохоронного законодавства, використанням і охороною земель, природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, відтворення лісів та інших зелених насаджень.

Проте, залишається не розробленою програма поводження з твердими побутовими відходами на період до 2015 року.

Не розроблені схема санітарної очистки населених пунктів, проект відведення земельної ділянки під звалище твердих побутових відходів, не встановлені контейнери для їх збору біля будинків. Не одержані дозволи на розміщення та утилізацію твердих побутових відходів. Недостатньо необхідної техніки для транспортування та утилізації відходів.

Виконавчим комітетом сільської ради проводиться робота щодо створення необхідних умов для виховання дітей, підлітків та молоді, розвитку їх фізичних та розумових здібностей, продуктивної праці учнівської молоді за місцем проживання та в місцях масового відпочинку. Здійснюється відповідна робота щодо доступності, розвитку всіх видів освіти в мережі освітніх закладів та соціальних гарантій, передбачених законодавством України.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 „Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку” сільською радою ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку. Складена перспективна мережа наповнюваності закладу освіти дітьми дошкільного та шкільного віку на період до 2016 року.

До сфери підпорядкування сільської ради належать дві бібліотеки-філії та сільський клуб.

Приміщення та система опалювання сільського клубу потребує капітального ремонту. Кошторисом на поточний рік заплановано 20 тис. грн. на заміну вікон. Матеріально-технічна база закладів культури застаріла,

бібліотечний фонд потребує оновлення. Працівники культури працюють на неповні ставки.

Лозівська бібліотека-філія знаходиться в приміщенні Лозівського сільського клубу. Приміщення не опалюється. Бібліотечний фонд нараховує 12745 примірників документів. Завідуюча бібліотекою-філією працює на 0,25 посадового окладу.

Забродівська бібліотека-філія знаходиться в приміщенні Забродівської загальноосвітньої школи I-II ступенів. Приміщення опалюється. Бібліотечний фонд нараховує 12199 примірників документів. Завідуюча бібліотекою-філією працює на 0,5 посадового окладу. Щоб перевести працівників культури на повну оплату праці необхідні додаткові кошти в сумі 17,2 тис. грн.

Через відсутність коштів у бюджеті сільської ради періодичні видання для бібліотек-філій не передплачуються.

На території сільської ради розташовані пам'ятки історії - дві братські могили в селах Лозова і Заброди, а також пам'ятник загиблим односельчанам, що знаходиться в с. Заброди. У 2010 році сільською радою було замінено скульптуру на пам'ятний знак на братській могилі в с. Заброди, а скульптура на братській могилі в с. Лозова потребує капітального ремонту та взяття на баланс.

Фізкультурно-оздоровча робота на території сільської ради відсутня. Матеріально-спортивної бази не існує, окрім Забродівської загальноосвітньої школи I-II ступенів, в якій проводяться уроки фізичної культури.

На території сільської ради проживає 6 багатодітних сімей, в яких виховується 20 дітей. На багатодітні сім'ї, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають на території сільської ради, складені акти обстеження та облікові картки. Сім'ї обстежуються щокварталу спільно з дирекцією Забродівської загальноосвітньої школи та медичними працівниками. Діти названих категорій 2 рази на рік проходять поглиблений медичний огляд.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 сільською радою вирішуються питання про утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У сільській раді створена громадська комісія у справах дітей (голова Білаш Г.П.) та опікунська рада (голова Пилипенко Н.А.).

У 2009-2010 роках житлові субсидії по сільській раді отримували 118 сімей.

Разом з районним центром зайнятості проведено роботу по залученню безробітних громадян для участі в оплачуваних громадських роботах до них було залучено 3 безробітних, інформаційно-роз'яснювальною роботою загалом охоплено 439 подвір'їв, що становить 91,1% від їх загальної кількості.

Компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги, у 2009-2010 роках отримували дві особи, компенсацію непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом I групи або престарілим, що досяг 80-річного віку, - 10 осіб.

У 2009-2010 роках належним чином організовано роботу щодо

включення громадян, що мешкають на території сільської ради, до реєстру інформації категорії громадян, які мають право на пільги за соціальною ознакою, згідно з законами України. На 100 % складений реєстр ветеранів війни та праці, ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та реєстр осіб, які мають право на пільги за соціальною ознакою. Проводиться робота щодо включення до реєстру інформації цих категорій громадян.

Пільги з оплати житлово-комунальних послуг профінансовано на 100% від призначених, пільги з користування послуг зв'язку та інші передбачені чинним законодавством - також на 100%.

Пільги відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» по сільській раді призначено 5 багатодітним сім'ям.

У 2009-2010 роках на території сільської ради налічувалось 13 дорослих та 3 дітей, в т.ч. 7 інвалідів, які користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Одним з пріоритетних напрямків діяльності сільської ради є робота зі зверненнями громадян.

Проводиться журнальна форма реєстрації пропозицій, заяв і скарг та обліку особистого прийому громадян. Затверджено графік особистого та виїзного прийомів громадян, яким визначені прийомні дні та години. Графік прийому вивішений на видному місці для ознайомлення з ним населення.

З метою виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» проводились особисті прийоми.

Загальний аналіз прийнятих актів свідчить про те, що, в цілому, ухвалення рішень здійснюється з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів України з боку виконавчого комітету сільської ради.

Стосовно змісту нотаріальних документів зауважень немає.

У сільській раді розміщено стенд з роз'ясненням чинного законодавства в даній сфері.

При виконавчому комітеті сільської ради працює узгоджувальна група, персональний склад якої затверджений рішенням від 20.06.2008 №45.

На території сільської ради в січні-липні 2011 року було проведено 7 сходок громадян з питань: про пропуск зимових дощових паводків, льодоходу та повені на території сільської ради у 2011 році, роботу виконавчого комітету сільської ради у 2010 році, проведення санітарно-екологічного двомісячника, про заходи щодо проведення робіт з благоустрою та озеленення населених пунктів, порядок сплати земельного податку.

Виконкомом сільської ради проводиться робота в межах повноважень, визначених законами України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», указами Президента України від 12.01.2004 №27 «Про додаткові заходи щодо поліпшення служби

дільничних інспекторів міліції”, від 21.02.2002 № 57 “Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді”, постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.1994 №377 “Про затвердження Положення про військовий облік військовозобов’язаних і призовників”, розпорядженням голови райдержадміністрації від 04.03.2011 №80 «Про призов громадян на строкову військову службу у квітні-травні 2011 року».

У сільській раді ведуться відповідні облікові форми призовників. Планування військовооблікової роботи на рік здійснене. Виконкомом сільської ради складені списки юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці. Документи на особливий період в сільській раді відпрацьовані, але потребують уточнення.

Робота з патріотичного виховання населення спланована та проводиться своєчасно.

У сільській раді створено громадське формування з охорони правопорядку у складі 11 членів, які надають дієву допомогу в забезпеченні законності та правопорядку на підвідомчій території. У приміщенні сільської ради виділено місце для роботи дільничного інспектора міліції по прийому громадян.

Сільською радою проводиться робота в межах повноважень, визначених законами України “Про цивільну оборону України”, “Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру”, “Про пожежну безпеку”, розпорядженнями голови облдержадміністрації від 16.02.2010 №92 “Про забезпечення належного протипожежного стану лісових насаджень протягом пожежонебезпечного періоду 2010 року”, від 18.03.2010 №166 “Про запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах області”, розпорядженням голови райдержадміністрації від 15.07.2010 №285 “Про організацію виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації 25.05.2010 №248 “Про заборону доступу населення в хвойні насадження області протягом пожежонебезпечного періоду 2010 року».

Документи та плани підготовки з цивільної оборони на поточний рік відпрацьовані. Відпрацьований План заходів попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та документи евакозаходів, уточнені розрахунки щодо невоєнізованих формувань. У наявності дві захисні споруди місткістю по 60 чоловік (с. Лозова, балансоутримувач ДП «Богодухівський сільськогосподарський учбово-курсний комбінат»). На момент радіаційної небезпеки населення переховується в найпростіших укриттях (підвалах, льохах). Питання радіаційного та хімічного захисту відпрацьовані. Відпрацьовані документи щодо охорони лісів від пожеж у пожежонебезпечний період 2011 року.

Разом з тим, в установах відсутні засоби індивідуального захисту. Необхідно створити матеріальний резерв на випадок попередження або

ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій.

Аналіз стану здійснення виконавчим комітетом Забродівської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади свідчить, що її виконавчий комітет використовує усі реальні можливості для удосконалення цієї роботи, спрямованої вирішення усіх питань життєдіяльності громади. Враховуючи викладене вище, спільне засідання колегії районної державної адміністрації та збори адміністративно-господарського активу району **вважають за необхідне:**

1. Визнати роботу виконавчого комітету Забродівської сільської ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” належною.

2. Рекомендувати виконавчому комітету Забродівської сільської ради забезпечити у повному обсязі реалізацію на підвідомчій території делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, а саме:

2.1. Здійснювати постійний контроль за дотриманням зобов’язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах незалежно від форм власності.

2.2. Посилити роботу з виконання доходної частини бюджету, розширення кола платників податків до бюджету сільської ради.

2.3. Посилити контроль за своєчасним вивозом твердих та рідких побутових відходів з житлових мікрорайонів сільської ради.

2.4. Провести відповідну роботу з мешканцями сільської ради щодо обмеженого доступу до об’єктів, які не експлуатуються і знаходяться в аварійному стані та вирішувати їх подальшу долю.

2.5. Вирішити питання стосовно введення до штатного розпису сільської ради посади інструктора-методиста з фізкультурно-оздоровчої роботи.

2.6. Винайти кошти для поповнення книжкового фонду бібліотек-філій періодичними виданнями та покращення матеріально-технічної бази закладів культури та передплату періодичних видань для бібліотек-філій.

2.7. Перевести працівників культури на повну оплату праці.

2.8. Провести поточні ремонти закладів культури, винайти кошти для проведення капітального ремонту Лозівського сільського клубу та скульптури на братській могилі в с. Лозова.

2.9. Посилити контроль за виконанням вимог законодавства щодо захисту прав споживачів.

2.10. Створити необхідний матеріальний резерв на випадок попередження або ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій.

3. Заступнику голови райдержадміністрації Просянику О.М. сприяти виділенню з різноманітних джерел фінансування коштів на виготовлення проекту відведення земельної ділянки під звалище твердих побутових відходів.

4. Забродівському сільському голові Надолинному В.Л. забезпечити

вчасне подання до райдержадміністрації копій рішень виконавчого комітету сільської ради та власних розпоряджень, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади, інформацій з цих питань.

5. Відділу організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації (Явтушенко Н.О.) у тижневий термін підготувати розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.

Кириченко О.І.

Іванова Л.М.

Матвеева Ю.М.

Ольховська О.О.

Блажко Н.В.